

2006/25

Umsetzung Volksschulgesetz

(S1.062.)

(Interpellation von Rosmarie Frehsner-Aebersold)

Rosmarie Frehsner-Aebersold, Mitglied des Gemeinderates, und 8 Mitunterzeichnende haben am 4. Oktober 2006 folgende Interpellation eingereicht:

"Die Umsetzung des Volksschulgesetzes (VSG) beschäftigt nicht nur Lehrer, Schüler und Eltern in erhöhtem Masse. Konstruktive Zusammenarbeit aller Beteiligten muss als Ziel definiert werden. Entsprechend wird Kommunikation und Information allseits erwartet und verlangt. Bis dato haben wir ausser der Konstituierung der Schulpflege nichts erfahren.

Deshalb bitte ich die Schulpflege um Beantwortung folgender Fragen:

- 1. Welche Strategie verfolgt die Schulpflege in Dietikon bei der Umsetzung des VSG?*
- 2. Wie ist der Stadtrat in relevante Entscheide eingebunden?*
- 3. Wird die Homepage der Schule als Kommunikationsmedium genutzt?*
- 4. Welches sind die Erfahrungen bei der Umsetzung der Blockzeiten?"*

Mitunterzeichnende:

- | | |
|----------------------|-------------------|
| - Esther Wyss-Tödtli | - Jörg Dätwyler |
| - Roger Bachmann | - Markus Erni |
| - Werner Lips | - Trudi Frey |
| - Erich Burri | - Stephan Wittwer |

Diese Interpellation wird Ihnen und der Schulpflege im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Dietikon, 4. Oktober 2006 dd
1004 Volksschulgesetz

NAMENS DES GEMEINDERATES
Der Präsident: Der Sekretär:

Rochus Burtscher

Guido Solari

versandt am: